

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5 «Музика, політика, бізнес»
Рівень ВО	Магістр
<i>Назва спеціальності/освітньо-професійної програми</i>	025 «Музичне мистецтво» / Музичне мистецтво
<i>Форма навчання</i>	Денна / заочна
<i>Курс, семестр, протяжність</i>	2 курс, 3 семестр
<i>Семестровий контроль</i>	Залік - 3 семестр
<i>Обсяг годин (усього: з них лекційних, практичних)</i>	Всього 120 год., 4 кредити: прак. 40 год., сам. роб. 72 год., конс. 8 год. – д.ф.н./ прак. 10 год., сам. роб. 96 год., конс. 14 год. – з.ф.н.
<i>Мова викладання</i>	Українська
<i>Кафедра, яка забезпечує викладання</i>	Історії та теорії мистецтв
<i>Автор дисципліни</i>	Ігнатова Л.П.
<i>Вимоги до початку вивчення</i>	Здатність до генерування нових ідей, до створення нових проєктів, до логічного мислення, до використання причинно-наслідкового методу.
<i>Що буде вивчатись</i> <i>Чому це цікаво/треба вчити</i>	Навчальний курс розрахований на молодих амбіційних особистостей, на майбутню політичну і бізнес-еліту України нового зразка. Об'єднуючим елементом виступає музичне мистецтво, яке слугує своєрідним індикатором політико-соціального клімату в суспільстві, а також сприяє формуванню креативності, самостійності мислення і здатності до інноваційного вирішення поставлених завдань.
<i>Чому можна навчитися (результати навчання)</i>	Логічно та абстрактно мислити, використовуючи причинно-наслідковий метод; досягати велику кількість інформації з різноманітних джерел; генерувати нові ідеї, створювати нові проєкти.
<i>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</i>	Дана дисципліна є однією зі складових частин загального процесу підготовки майбутніх виконавців, керівників музичних студій, колективів.
<i>Інформаційне забезпечення</i>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Бізнес сьогодні є кадровим донором для нових політичних сил. URL : https://nrcu.gov.ua 2. Джамала – про музику, фестивалі, політику, бізнес. URL : https://hromadske.volyn.ua 3. Звезды мировой музыки выступили против использования ... URL : https://www.gazeta.ru

	<p>4. Систему музикального бізнесу потрібно змінити. URL : https://www.vedomosti.ru</p> <p>5. Хроніки виборчого трешу: шоу-бізнес на службі в політиків. URL : https://vybory.pravda.com/ua</p>
<i>Web-посилання на (опис дисципліни) си́лабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету</i>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)